

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000281 Estado da Bahia - quinta-feira, 6 de fevereiro de 2025 Ano 10

SUMÁRIO

AVISO DE REVOGAÇÃO.

Página 001



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000281

Estado da Bahia - quinta-feira, 6 de fevereiro de 2025

Ano 10

Pregão Eletrônico



ESTADO DA BAHIA

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.261/0001-44

AVISO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO SRP N. 001/2025

O Presidente da Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves/BA comunica a todos os interessados que o processo licitatório de Pregão Eletrônico SRP nº 001/2025, que tem como objeto o Registro de preço para futura contratação de empresa especializada na locação de veículos leves, sem motorista, para atender às necessidades operacionais e administrativas da Câmara de Vereadores de Presidente Tancredo Neves/BA, publicada no diário oficial desta entidade no dia 31 de janeiro de 2025, edição nº 280, está REVOGADA, em razão da necessidade da realização de alterações no termo de referência que comprometem a formulação da proposta.

Presidente Tancredo Neves-BA, 06 de fevereiro de 2025.

Almir Rodrigues dos Santos Presidente da Câmara Municipal

Av. Adolfo Araújo Borges, s/n Bairro Japão Presidente Tancredo Neves Bahia CEP 45.416-000 Tel.: 73 3540 1112